

Встреча Верховного Лидера с командующими и личным составом Корпуса стражей Исламской революции - 17 /Sep/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (вторник) на встрече с командирами, ветеранами и личным составом Корпуса стражей Исламской революции отметил, что яркое прошлое стражей является свидетельством глубины чести и достоинства, а также успешного опыта всего народа. При разъяснении понятия всеобщей охраны завоеваний Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главным и притягательным для всех посыпом Исламской революции служит отказ от насилия и непокорность злу, и все вопросы, в том числе, поведение и манера разговора мировых господствующих сил должны быть проанализированы и разъяснены в рамках основного противостояния мировой господствующей системы с этим посланием».

Поздравив всех с благословенным днем рождения замечательного ученого семейства Мухаммеда, Его Светлости Али ибн Муса-Реза (ДБМ), Верховный Лидер революции сказал: «Высокий духовный статус и борьба святых имамов (ДБИ) намного выше рационалистического понимания и устного описания, но сама жизнь этих святых есть вечный и практический урок для всех людей».

Указав на 55-ти летнюю жизнь восьмого имама и примерно двадцатилетний срок его имамата, Верховный Лидер подчеркнул: «Его Светлость Али ибн Муса-Реза (ДБМ) в тот сравнительно короткий срок, в период мощной тирании Харуна своим дальновидным взглядом так расширил истины ислама, учение о велаяте и школу Ахли-бейта пророка, придал им настолько ощущимую глубину, что кровожадная диктаторская система оказалась бессильной, и была вынуждена, вопреки своим первоначальным планам, убить дорогоого имама».

Лидер Исламской революции отметил, что обстоятельства смерти и похорон восьмого имама в священном Мешхеде было ничем иным, как воплощением Божественного расчета и мудрости, и далее добавил: «На планирование и долгосрочные вопросы нужно смотреть тем самым взглядом, руководствуясь и действовать на основе стимулов милосердного имама».

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи, восхвалив воистину яркую летопись деятельности Корпуса стражей, сказал: «Корпус стражей вступил на арену борьбы и сопротивления, руководствуясь глубиной своей веры и религиозных убеждений. Наряду с этим, эта структура воспитала самых сообразительных и сильных военных командиров и стратегов, а также лучших управленцев и благоразумных руководителей невоенной сферы, передав их в распоряжение государственных структур».

В числе лучших и яких особенностей деятельности Корпуса стражей Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил способность «живь как революционер и оставаться революционером» и «тверду поступь» стражей, и добавил: «Эта выносливая и сильная организация не отклонилась от своего главного и правильного курса, поддавшись влиянию таких предлогов, как «В мире произошли перемены и необходимо произвести перемены здесь».

Указав на поиск некоторыми лицами предлогов для оправдания своей слабости и раскаяния, Лидер Исламской революции добавил: «Произошедшие в мире изменения не могут служить основанием и предлогом для изменения наших идеалов и целей, для изменения пройденного до сих пор правильного пути».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Во имя защиты завоеваний Исламской революции Корпус стражей обязательно должен быть точно и достаточно информирован, он должен полностью быть в курсе всех событий, перемен и течений, происходящих в различных сферах».

В связи с этим Верховный Лидер указал на предмет дискуссий, бытующий в политических дебатах страны, и подчеркнул: «Нет никакой необходимости, чтобы Корпус стражей осуществлял деятельность на политическом поприще, однако охрана революции нуждается в точном знании происходящих событий, поэтому нельзя допустить, чтобы структура, выполняющая роль мускулов стража революции, проявляла недальновидность и слепоту в отношении понимания различных уклонистских и других политических течений, зависимых от внешних сил».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции при разъяснении точного понятия охраны революции приступил к актуальному разговору о главных трудностях и препятствиях Исламской революции.

Подчеркнув мысль о том, что не следует сводить главные трудности, стоящие перед Исламской революцией, к второстепенным, уменьшать и сводить противостояния между фракциями к индивидуальным трениям тех или иных лиц, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Основная проблема состоит в противодействии мировых господствующих сил восторженным призывам Исламской революции, т.е. призыву о недопустимости проявления насилия и непокорности злу».

Сделав акцент на новой системе управления, которую представила всему человечеству Исламская революция, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мировой империализм поделил весь мир на две части, - на угнетателей и угнетенных, но Исламская революция принесла с собой логику борьбы со злом и отказ от проявления насилия. Эта логика привела к тому, что послание революции не осталось в пределах границ Ирана, а с воодушевлением было встречено другими народами».

Верховный Лидер отметил, что деспотичные режимы, зависимые от мировых господствующих сил правительства, и международная сеть грабителей являются противниками послания революции иранского народа, и далее добавил: «Мировой империализм и его пособники осуществляют три основных вида политик: разжигание войны, создание нищеты и бедности, распространение аморальности и коррупции. Ислам является противником всех этих политик, именно это противодействие и является основой вражды и борьбы с Исламской революцией».

Сделав акцент на том, что все подстрекательства и провокации врагов на протяжении последних 34 лет нужно рассматривать и анализировать в контексте этой главной борьбы, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Ядерный вопрос также должен оцениваться сквозь призму такого подхода».

Верховный Лидер революции сказал: «Мы не принимаем ядерное оружие не только и не столько ради Америки и любой другой страны. Мы не принимаем ядерного оружия потому, что это идет вразрез с нашими религиозными убеждениями. Когда мы говорим, что никто в мире не должен иметь ядерного оружия, мы и сами не стремимся получить его, однако истинной целью противников Ирана в этом вопросе служит совсем другое».

Лидер Исламской революции добавил: «Несколько стран не хотят нарушать свою монополию на ядерную энергию, и по этой причине они не поднимают шума. Скандалы и шумиха, поднимаемые Америкой, Западом и зависимыми от них течениями, следует рассматривать и понимать в контексте глубокой вражды и борьбы между мировой господствующей системой и Исламской революцией».

При разъяснении силы и глубины враждебного отношения мирового империализма к Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Величие имама Хомейни (ДБМ) было настолько большим, что даже враги проявляли по отношению к нему уважение, однако в глубине души для врагов никто не был так достоин ненависти, как это сверкающее солнце, поскольку покойный имам с присущей ему несокрушимой бдительностью и дальновидностью осознавал их вражеские цели. Подобно твердой плотине, он всегда проявлял перед ними решительную стойкость».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «И сегодня происходит то же самое. Любой, кто будет еще более привержен призывам и посланиям революции и будет анализировать действия и провокации врагов в контексте борьбы мирового империализма с Исламской революцией, он будет больше, чем другие, навлекать на себя гнев и злобу мировых господствующих сил».

Указав на запутанные и сложные особенности мира дипломатии, Верховный Лидер сказал: «Арена дипломатии, - это улыбки и постоянные требования переговоров, но все эти действия должны пониматься в рамках главного противостояния».

Выразив поддержку правильным и логичным действиям во внутренней и внешней политике, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Я поддерживаю вопрос героической мягкости, названный мною так несколько лет назад, поскольку это действие в некоторых моментах бывает очень нужным и хорошим, но оно непременно должно сочетаться с соблюдением главного условия».

Главным условием использования тактики героической мягкости Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал в качестве осознания сущности противоположной стороны и правильного понимания ее целей, и далее добавил: «В технической борьбе спортсмен в некоторых случаях демонстрирует мягкость и слабость. При этом, однако, он не забывает, кто его соперник и каковы его главные цели».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции, подтвердив слова главнокомандующего Корпуса стражей относительно задач этой структуры, сказал: «Вы должны с твердой поступью выполнять эти задачи, опираясь на правильное понимание предмета и задач, охрана которых возложена на ваши плечи».

Настоятельно рекомендуя стражам революции делать упор на духовность, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, опора на духовность вовсе не отрицает внимания к материальным принципам работы и ее правильной организации».

Заключительная часть речи Лидера Исламской революции была посвящена акценту на яркое будущее Исламской революции.

С целью разъяснения вопроса о том, что яркое будущее революции есть реальная действительность, а не просто желание, Его Светлость Аятолла Хаменеи изложил два аргумента, первый из которых был посвящен опыту.

Указав на невероятную разницу между нынешним положением страны в научной, военной, административной, экономической и других сферах, и ситуацией в начальном периоде победы революции, Верховный Лидер революции отметил: «Все эти достижения были достигнуты в условиях прессингов и провокаций врагов. Этот ценный опыт показывает, что никакое препятствие не способно остановить верующий, решительный и солидарный народ, который знает свой путь».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Вред, нанесенный исламскому миру в регионе, в

процессе последних событий, исходил из того, что некоторые силы не знали, по какому пути им идти. Конечно, положение не останется таковым, - беспрецедентное движение исламского пробуждения сделает свое дело».

Второй аргумент для доказательства яркого будущего Исламской революции Лидер Исламской революции построил на основе научной логики и расчета.

Его Святость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Иранский народ движется вперед, руководимый научной логикой и научным расчетом, но враг по причине своего внутреннего убожества, даже если он не озвучивает этого вслух, находится в состоянии отступления и слабости, и в этом противостоянии совершенно естественно, что будущее принадлежит тем, кто устремлен в будущее, опираясь на науку и расчеты».

Среди последних вопросов, которые затронул Верховный Лидер революции на этой встрече, был упор на укрепление внутренней структуры режима, продолжительность научного прогресса, рост внутреннего производства и акцент на таланты внутри страны.

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Яркое будущее страны неизбежно и обязательно, но его скорое или позднее воплощение зависит от отношения и подходов народа и руководства. Если мы будем единными, твердыми и решительными, это будущее наступит быстро, а если подвергнемся лени, эгоизму и другим трудностям, - будущее придет к нам позже.

В начале этой встречи представитель Вали Фагиха в Корпусе стражей Исламской революции Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Саиди в представленном докладе изложил важнейшие направления института представительства Вали Фагиха в Корпусе стражей революции.

Главнокомандующий Корпуса стражей Исламской революции генерал Джаяфари также представил доклад, в котором рассказал о ценных достижениях сил Корпуса в военной и культурно-просветительской области, и добавил: «Сегодня Корпус стражей, используя опыт Исламской революции, в состоянии решительно преодолеть все закулисные преграды революции. Принимая во внимание революционные идеалы, Корпус стражей достойно пройдет по пути прогресса».

Генерал Джаяфари указал на революционные обязательства стражей по всесторонней защите идеалов режима, имама и шехидов, и далее сказал: «Корпус стражей своей устрашающей и всесторонней мощью, своей атакующей во всех сферах способностью находится в состоянии обновления и повышенной боеготовности».